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JlomarHa padota No 1

3apmada 1. [la ce HaMePH npubIrKeHO crofrocTTa Ha f (z) =€*3aT= 0.15,
KATO Ce IOCTPOM MOJHHOMBT, MHTEPIOINDAIL f(z) B TOUKHTE 0,0.1,0.2,03.
VgTeprnosiaaOHHATe BH3IH na ce B3eMar OT ABTOMATHYHO TeHEPHPAH IO
[OXOAIN HAYHH COUCHK. Jla ce WIIOCTPUPA rpadudHO, KaTo Ce OCTPOAT
rpadukuTe HA f(z) m MHTEPIIOJIAIAOHHHS TOTHHOM B enHa KOOPAWHATHA
cmcTeMa B MHTepBaJjia Ha MHTEPIOJI AU

3anaua 2. [locrpoiiTe rpadukuTe Ha dyHKIUHUTE
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Jl3mo13BaiiK HHTEPIOJIAHOHEH 6asuc, 0Opa3yBaH OT byHKIME, AHAJIOTHIHE
Ha JajeHuTe, HAMEepere byHKIEs, KOATO pHTeproMpa TabIHiIaTa

Woctpupaiite TpaduIHO, KaTo moctponTe rpaduKaTa Ha dyHKIUATS K
TOYKHTE B €IHA KOODAWHATHA cucTeMa.

3anaga 3. Ja ce Hamuie B Mathematica QYEKIHA sum[a_,n_], KOATO
[IpecMsTa UTEPATHBHO (6es na u3mOT3BA BrpajieHuTe B Mathematica QyHK-
rE 33 CyMa ’ np0H3Be,zLeHI/Ie) cyMaTa
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1:
; (a+1)(a+ 2)...(a+1)

3anaua 4. Karo ce u3io/3Ba AHTEPIIOIAIOHHATS dopmyia Ha Jlarpamx,
113 ce OIPOCTH U3PA3BT

—%(l‘—1)(%—2)($—3)+I(I—2)(16—3)——%I(I—1)($—3)+%I(:€—1)(I—2).
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Bamaga 5. [la ce n0Kaxe, 1€

Zcr k)" (z) = (—1)"w(z),

kbaero w(z) = (z — Zo) - - - (T — Tn)-




